



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№16 (2198)

Четверг, 5 октября, 2023 г.

Год издания 80-й

МИНИСТР ОБОРОНЫ ПРОВЕРИЛ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОСОБОРОНЗАКАЗА В КОРПОРАЦИИ «ТРВ»

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверил ход выполнения гособоронзаказа на предприятии оборонно-промышленного комплекса Корпорация «Тактическое ракетное вооружение».

Глава российского оборонного ведомства совместно с губернатором Московской области Андреем Воробьевым проинспектировал производственные цеха предприятия и технологические процессы сборки высокоточных средств поражения.

Руководитель Корпорации Борис Обносов доложил Сергею Шойгу о выполнении его поручений по наращиванию темпов производства, которые были отданы по итогам предыдущей проверки в марте 2023 года.

За последние полгода объемы выпуска высокоточных средств поражения увеличены в два, а по отдельным номенклатурам выпускаемой продукции – в три с половиной и пять раз за счет модернизации производства, увеличения численности персонала, повышения производи-



тельности труда и перехода на рабочий график 24/7.

Глава Корпорации доложил, что дополнительно были привлечены специалисты других предприятий с соответствующим профильным образованием.

Руководство Корпорации продемонстрировало министру обороны запущенные в серийное производ-

ство новейшие образцы вооружения, полученные в рамках оперативной разработки и модернизации высокоточного оружия.

По итогам работы глава российского оборонного ведомства провел совещание с участием руководства предприятия и представителей профильных органов военного управления.

Министр обороны заслушал доклад генерального директора Корпорации Бориса Обносова о ходе реализации проекта по созданию высокомобильной реактивной системы залпового огня, оснащенной управляемыми реактивными снарядами с повышенными точностными характеристиками и управляемыми межвидовыми планирующими боеприпасами.

Сергей Шойгу отметил, что Корпорация «Тактическое ракетное вооружение» разрабатывает в интересах Вооруженных Сил современные авиационные средства поражения, в том числе относящиеся к номенклатуре высокоточных.

«Первые и передовые позиции за...
(Окончание на стр. 2)



(Окончание. Начало на стр. 1) нимает Корпорация «ТРВ», мы очень надеемся на то, что набранные темпы сохранятся не только в 2024 году, но и по отдельным направлениям они будут увеличены. На сегодняшний день наша совместная ра-

бота дает свои результаты, есть у нас и увеличение объема производства, не в процентах, а в разах, и все это крайне востребовано у нас в зоне специальной военной операции», — подчеркнул министр обороны РФ.

Глава российского военного ве-

домства поставил задачу руководству предприятия — с учетом замечаний и предложений продолжить выполнение государственного оборонного заказа.

По материалам Минобороны России

Фото — Минобороны России

ВЫСТАВКА ПРОФЕССИЙ 2023

В конце сентября, в преддверии празднования Дня машиностроителя, делегация нашего предприятия принимала активное участие в «Выставке профессий», проходившей на территории центра труда и отдыха «Станкозавод», организаторами которой выступили Правительство Самарской области, региональный Минтруд и служба занятости.

Основной идеей мероприятия стало воссоздание рабочих мест предприятий Самарской области. Посетители выставки имели возможность узнать о востребованных профессиях в нашем регионе, побеседовать с работодателями и даже пройти собеседование в тес-



Делегация АО «Салют» (первый день «Выставки профессий»)



На фото (слева направо): начальник Отдела подбора и развития персонала АО «Салют» Елена Николаевна Гусарова; министр труда, занятости и миграционной политики Самарской области Ирина Владимировна Никишина; заместитель директора по взаимодействию с работодателями ГКУ СО «Управляющий центр занятости» Сергей Александрович Савик; заместитель министра труда, занятости и миграционной политики Самарской области — руководитель департамента развития трудовых ресурсов Юлия Геннадьевна Бренер

товом формате.

Выставка стала площадкой для взаимодействия между молодежью и представителями различных отраслей экономики. Участие работодателей позволило молодым людям получить представление о том, какие компетенции и навыки требуются на рынке труда, и какие есть возможности для развития своей карьеры. Они могли выполнить практические задания и пройти испытания, связанные с конкретными профессиями.

На выставке была организована экскурсионная программа, тренинги и арт-терапия от опытных практикующих психологов, которые рассказали, как увереннее чувствовать себя на современном рынке труда и снизить уровень стресса перед собеседованием.

«Главная цель нашего проекта, — подчеркнула министр труда, занятости и миграционной политики Самарской области Ирина Владимировна Никишина, — сделать так, чтобы школьники и студенты региона наглядно убедились в без-

граничных возможностях реализации себя на современном рынке труда. Мы хотим с помощью нашей выставки показать учащейся молодежи, насколько интересно трудиться на наших предприятиях. Сейчас нам нужны люди рабочих профессий – слесари, сварщики, ремонтники. Хотелось бы также отметить открытость к контакту наших работодателей. Они с готовностью делятся всей необходимой информацией о трудоустройстве со своими потенциальными сотрудниками. Я думаю, что посещение нашей выставки вдохновит ребят на выбор правильного карьерного пути, на созидательный труд во благо нашей губернии.

Свои рабочие места на «Выставке профессий» представляли пятнадцать предприятий и организаций региона, такие как АО «Салют», АО «Самарский металлургический завод», ПАО ОДК «Кузнецова», ООО «Тольяттикаучук», АО «Международный аэропорт «Курумоч», ООО «Поляна», Куйбышевская железная дорога – филиал ОАО «Российские железные дороги», ООО «Самарский стройфарфор», ПАО «КуйбышевАзот» и другие.

Наше предприятие представляло профессию контролера станочных и слесарных работ – специалиста, проверяющего качество, точность и соответствие стандартам выполняемых работ, связанных с обработкой изделий из различных материалов с использованием всех видов станков и инструмента.

В ходе проводимых по выставке экскурсий представители АО «Салют» рассказывали гостям о том, что контролер станочных и слесарных работ – одна из наиболее востребованных в настоящее время про-



Контролеры станочных и слесарных работ АО «Салют»
Мария Ливенцова и Наталья Калинина



Контролеры станочных и слесарных работ АО «Салют»
Елена Дементьева и Татьяна Неудобнова

фессии на рынке труда, особенно для машиностроительных и металлообрабатывающих предприятий. Контроль качества играет ключевую роль в обеспечении надежности, безопасности и качества продукции, что делает эту профессию важной и ценной. В современной промышленности всегда есть потребность в специалистах, обеспечивающих высокий уровень качества продукции. Контролер станочных и слесарных работ также во многом обеспечивает эффективность и надежность производственных процессов. Эта профессия может быть

особенно интересной для людей, у которых есть желание внимательно следить за процессами, обеспечивать качество и своим трудом вносить важный вклад в производство.

Участие в «Выставке профессий» дало АО «Салют» еще одну возможность планомерно выстраивать долгосрочную стратегию привлечения необходимых категорий сотрудников для укрепления кадрового потенциала предприятия и широко информировать общественность о своем роде деятельности и возможностях трудоустройства.



С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ!

Дорогие наши пенсионеры, ветераны! От всей души поздравляем вас с Международным днем пожилых людей!

За вашими плечами долгая жизнь. Вы олицетворяете собой связь времен и поколений, ваши знания и богатейший, по-настоящему бесценный опыт сегодня для нас особенно важны. Вы являетесь опорой и поддержкой для молодежи, верными помощниками для детей и внуков! Ваша активная жизненная позиция и настоящая любовь к родной земле – это образец для всех нас. Именно у вас мы учимся патриотизму, к вам

приходим за советом в трудную минуту.

В этот день принято отдавать вам дань уважения и почтения, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим создательным трудом, человечностью, мудростью, силой духа и всем тем, что вы сделали для нашей Родины!

Забота о пожилых людях – долг каждого из нас. В наших силах сделать так, чтобы вы не чувствовали себя одинокими, всегда были окружены вниманием и теплом.

Желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия,



неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

АДМИНИСТРАЦИЯ,
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ,
РЕДАКЦИЯ

УМЕЛЫЕ РУКИ И ДОБРОЕ СЕРДЦЕ

Бывают разные типы руководителей – авторитарные и демократичные, компанейские и дистанцирующиеся от коллектива. А иногда встречаются руководители – вдохновители. Именно такой является Татьяна Анатольевна Керженцева, которая в настоящее время координирует работу пункта плетения маскировочных сетей в поселке Мехзавод. Она своим примером вдохновляет тех, кто определил для себя свою «линию фронта» – возможную меру помощи нашим бойцам, находящимся в зоне проведения СВО.

В январе текущего года Татьяна Анатольевна оказалась в пункте плетения маскировочных сетей, расположенным в поселке Зубчаниновка, и на нее произвели сильное впечатление результаты деятельности местных волонтеров. Важность и необходимость того, что создавали своими руками работавшие там женщины не вызывали сомнения, но на постоянной основе ездить в Зубчаниновку было очень неудобно. Встреча с главой городского округа Самара Еленой Владимировной Лапушкиной изменила все. Заданный главой города вопрос: «Чем я могу помочь?», – пришелся очень кстати. Проблема с поиском помещения для создания пункта плетения маскировочных сетей в Красноглинском



Татьяна Анатольевна Керженцева (на фото – слева)

районе была решена в кратчайшие сроки. Помощь в этом была оказана и районной администрацией. Уже 29 января 2023 года в Доме культуры «Октябрь» заработал такой пункт. Во всех социальных сетях разместили приглашения для волонтеров. Муж Татьяны Анатольевны и его товарищи сами сделали специальные столы для работы. За последующие шесть месяцев было сплетено почти 200 маскировочных сетей! Волонтеры Красноглинского подразделения «Комплексного центра социального обслуживания населения

Самарского округа» (КЦСОН) тоже подключились к этому начинанию на своей территории. Здесь с июня было изготовлено около 10 сетей, что, безусловно, можно считать серьезным результатом.

Личная инициатива Татьяны Анатольевны Керженцевой нашла поддержку у многих жителей Красноглинского района. Двенадцать женщин-волонтеров ежедневно приходят в КЦСОН как на работу и плетут сети, которые укроют наших воинов от беды.

Т. ВОРОНИНА

Учредители

Адрес издателя и редакции:

Администрация

443028, г. Самара,

и ППОО

п. Мехзавод, Московское шоссе, 20

АО «Салют»

Тираж 500 экз.

Распространяется бесплатно.

Редактор Н.С. Щенников.

График подписи в печать

Дизайн и

По графику: 10.00

компьютерная

По факту: 10.00

верстка: Н. Щенников